Ycnosua

[MoBTOpEHME



Hanuncatb nporpammy, KoTopas
NPUHMUMAET Ha BXo 2 uenbixX Yyncrna a u b,
BbIBOOUT Ha 3KpaH a<b nnu a>b.

a = int(input())
b = int(input())
if a > b:
print(a, “">%, b)
else:
print(a, “<v, Db)

A 4yTO OyOeT ecnv BBeAEM OAMHAKOBbIE Yncna?
Heobxoanma npoBepka HECKOMNbKUX YCNOBUMA.



KackagHbIV YCNOBHbLIU
onepartop



KackagHaa npoBepka ycrnoBug

— JTO KOMaHAaq, BbINOJIHAKOLWaA UJin He BbINOJTHAOLW an
AeucTBue B 3aBUCUMOCTU OT 3HAYEHUSA NNOrMYeCcKoro

Bblpa)l(eHMﬂ_ ............................ :

BbIMNoNHUTL Aencteune 2

else :

| BbIMnonHUTb gencrteune 3



Hanuncatb nporpammy, Kotopad npuHUMaeT Ha
BXO[ 2 UenbIx Yyncna a u b, BbIBOAUT Ha 3KpaH

a<b, a=b nnu a>b.

a int (input())
b int (input())
if a > b:

print(a, ">V, b)
elif a = b:

print(a, “=%, b)
else:

print(a, "<V, Db)



HanucaTb nporpammy, KOTopas NpMHUMAaET Ha BXO[4 Lenoe
4YMCIO U BbIBOOWUT Ha 3KPaH:

- CNTOBO «MOMNOXUTENbHOEY, €CIN Ynco dornblue 0,
-«OTpULaTENBLHOE», ECIN YNCITO MEHbLLE O

- «<HeUnTpanbHoe», eCfn BBEAEH HOJb.

n = int(input())
if n > O:
print ("[lonoxurenesHoe")
elif n == 0:
print ("Heurpansuoe")
else:
print ("UYmcno oTpuuaTrensHoe")



CocTaBHbIle BbIpaXeHuUs
(cnoXxHble ycnoBsus)



INornyeckue

CBA3KU
and - U

or - "Jim
not - He

Jloruyeckue onepartopbl, NOA06HO apupMeTUHECKUM onepaTtopam (+, -, *, /), UMeroT NPUOPUTET BbINONHEHUS. [TPUOPUTET BbINOSHEHUS
CneayroLuiA:

e B NepBYyr o4epeb BbIMOMHAETCA /IOrM4ecKoe oTpulaHne not |
e Jlanee BbIMOJIHAETCA IOrn4YecKoe yMHOXeHUe and
e Jlajiee BbIMOJ/IHAETCA NNIorn4eckKoe C/IoXeHue or .

1N ABHOro yKa3aHUs NOpAAKa BbiMONHEHUA YCIOBHbIX ONEePaTopPOB UCTONb3YHOT CKOGKM.



Hanucatb nporpammy,

CrnoXHble YCNOBUSA  KOTOpas NpUHUMaeT Ha
BXO/I LIernoe YnCro v

BbIBOAOWUT MonMnarso Jinh YACI10

B MPOMEXYTOK (-4, 3]
X € (— 4;3]

if x>—-4 and x <=3 :



Hanucartb nporpammy, Kotopasa npMHUMaeT
Ha BXO[ Llenoe 4Yncrno n BbIBOAUT Nonarno nu
YMCNO B NPOMEXYTOK (-4, 3]

x = int(input())
if -4 < x <= 3 :
print ("la, nonagpaeT'")
else:

print ("He nonanaeT'")




CrnoXHble ycroBus

X € (— oo;—Z]U (5; oo)

WA\ IR
-2 8

if x<=-2 or Xx>35:



CrnoXHble ycroBus

WANNNNNS /T
-2

if not x=-2



Hanucatb nporpammy, KoTopasa NpMHUMAaET Ha BXOA Lienoe
4ymncno u BbIBOOAUT «YES», ecrnn Yncno gennutca Has5vnn 7, B
NPOTUBHOM criy4ae «NO»

n = int(input())

1ifn%$5=0o0orn%7-=20:
print ("YES")
else:

print ("NO")



1.

Hanucatb nporpammy, NpoBepAIoLLYHO,
nonagaeT N1 To4YKa C KoopauHaTtamu X,
Yy B 3alUTPUXOBAHHLIE YHACTKU
NNOCKOCTMW.

2. Bbluncnutb vy : (
x> —l,eciu  x e (=5;6) U (6;40)

y=<Vx’+2,ecnux € (-10;-5] U {6}
X +1
LS

,€CJIM X € (—o0;—10]

3. Ecnun n3 oTpeskoB a,b,c MOXXHO NOCTPOUTDL
TPEYrofibHUK, TO ONpPeaennTb BUA TPeYyrosibHMKa
(paBHOCTOPOHHWUIN, paBHOOEOPEHHbIW,
PA3HOCTOPOHHUN)



[lomalluHee 3agaHue

1. U3 nepenaum “3gopoBbe” AHS y3Hana, YTo peKOMeHAOYeTCs
crnaTtb XOTH Dbl A HaCcOB B CYTKW, HO NepechinaTtb TOXe BPeaHO U
He cTouT cnaTtb bonee B yacoB. Cenyac AHS cnuT H YacoB B
CYTKW. Ecnun pexxum cHa AHU yOOBNETBOPAET peKkoMeHOaunsam
nepega4vn “3a00poBbe”, BbIBEAUTE “ATO HOpMarbHO”. ECnin AHS
CMUT MeHee A Yacos, BbiBeauTe “Hepnocbkin”, ecnu xe donee B
Yacos, TO BbiBeauTe “llepeckin”.

[Mony4yaemoe 4ncno A Bcerga MeHblue Nnbo paBHO B.

Ha Bxog nporpamme B TPU CTPOKM NOAAIOTCS NepeMEHHbIE B
cnegyroLiem nopsake: A, B, H.

2. [poBepuTb, ABNAETCS N BBOAMMOE YMCO X NONOXUTENbHbLIM
N YETHbIM

BBoa: 5

BbiBO4: 5 HEYETHOE, MONMOXUTENbHOE
BBoa: -6

BbiBOA: -6 YeTHOE, OTpULLIaTENBHOE

3. [poBepuTb, AenNUTCs N1 BBOOAMMOE YUCIIO z Ha BBOAUMOE
YUCIIO X N OKAHYMBAETCA NN z Ha 6

4. 3aperncTpupymnTecb Ha cauTe https://informatics.msk.ru/
OTnpaBbTe Ball FTOrMMH MMCbMOM B 3IEKTPOHHOM AHEBHUKE




